



我省44.34万考生明日高考

高考成绩和批次线有望6月23日公布,文理科一、二批平行志愿院校增加到6个

□ 记者 王涛

6月5日上午,省考试院召开我省2016年高考首场新闻发布会,市场星报、安徽财经网记者从发布会获悉,今年我省共设14868个高考考场,有44.34万人参加高考,高考成绩及各批次最低分数线公布时间较往年提前一天,有望于6月23日上午公布。此外,今年在文理科本科一、二批平行志愿设置院校数量上有变化,由上年的4个增加到现在的6个。

44.34万考生明日迎接高考

据了解,今年全省共有考生50.99万人(含对口升学考生2.59万人),同比减少3.6万人,减少比例为6.6%。其中,文史类考生19.3万人,理工类考生31.69万人,分别占37.9%和62.1%;男生人数26.88万人,女生人数24.11万人,分别占52.7%和47.3%;应届考生41.96万人,历届考生9.03万人,分别占82.3%和17.7%。

此前,我省高职院校分类考试已录取6.2

万名考生,以及应用型本科院校对口招生4000余人,按照规定,这些考生不再参加高考。所以,6月7日、8日两天实际参加考试的考生人数为44.34万。

今年的高考,我省共在16个市、91个考区、305个国家标准化考点举行,设14868个考场。届时将由5万余名老师参与监考,2万多其他考务工作人员直接服务考试,省教育厅选聘200余名省级巡视员分赴各考区巡视、督察。

平行志愿院校数量增加到6个

今年的高招工作中,志愿设置发生了不少变化,比较重要的有两个方面。

文理科本科一、二批平行志愿设置院校数量上有变化,由上年的4个增加到现在的6个。这一变化再加上实行多轮投档,对考生来说只要做到准确定位、合理选择、科学排序、有所取舍,就一定能够按照自己的排名、分数选择

好高校,找到适合自己特长的专业。

此外,艺术类录取批次做了适当调整。由上年的6个批次调整为5个批次。虽然批次做了调整,但参与相关批次招生的院校和计划并没有减少,而是适当合并或调整到相关录取批次,请考生和家长在填报志愿时密切关注。

成绩公布时间提前到6月23日

据省考试院招生考试研究处处长胡雨生介绍,今年高考的网上评卷正式评卷时间为6月9日~23日;录取时间为7月5日~8月20日。

与往年相比,今年的成绩公布时间提前了一天,预计6月23日将公布考试成绩和各批次最低录取控制分数线(具体时间门户网站将在公告栏内公告),届时,省考试院将通过省招生考试院门户网站、省教育厅门户网站发布公告,

提供查询。

文理科提前批次、自主选拔录取的院校和艺术、体育类院校为6月26、27日;文理科第一、二、三批本科院校为6月29~7月1日;文理科高职(专科)院校为7月3~5日。

在考前准备方面,省考试院建议考生家长做好两项准备工作,当好两个角色:一是考生的心理辅导,当好心理医生;二是做好后勤保障工作,做好营养师。

选做题中,总有一题你会做:

使用全国卷有利于考生提高分数

星报讯(记者 王涛) 对于我省来说,2016年高考最大的变化莫过于使用“全国卷”,省考试院专家表示,“全国卷”和“安徽卷”没有本质的区别,其中的选做题反而有利于考生提高分数。

据了解,全国卷和安徽卷没有本质的区别,都是根据《普通高等学校招生全国统一考试大纲》出题。两者的区别主要有两处,第一是出题的组织者和老师不同。国家卷是从全国范围内选老师进行命题,安徽卷是在安徽省内选老师进行命题。

第二是试卷结构和题型略有不同,全国卷中有选做题,只要考生认真看清试卷上的提示说

明,根据选修的模块做好选择即可。比如说,语文卷中三选一,就是三个题目中选一个来做。其他的科目中,也可能是二选一。考生只要看清题型就可以了,没有必要把三题全做掉,一定要选自己会做的去做,这样对于考生提高分数反而是有好处的,因为总有一题是你会的。

此外,需要说明的是,全国卷不是全国共一卷,而是“一纲多卷”,由教育部根据各地基础教育发展水平等因素指定使用。由于考生数、招生计划数以及各地区基础教育水平不尽一致,即便使用同一套试卷的省份之间,录取分数、分数线也没有可比性。

听力考试要分清“听不清”和“听不懂”

星报讯(记者 王涛)省考试院提醒考生,听力考试时一定要冷静、沉着,切不可急躁。遇到听力考试偶发事件,切勿慌张烦躁,监考老师和考点工作人员会按照应急预案及时处置,不会让考生吃亏。一定要分清“听不清”和“听不懂”,不要轻易举手,以免影响其他考生。

据了解,确保英语听力考试平安顺利,是今年高考考务准备的一项重点工作。2015年高招录取结束后,考试院成立听力考试调研组,进行专题调研。经过省内外调研,在综合专家、考生意见和建议的基础上制定了我省2016年听力考试专项实施办法。各地采取多种措施,加强硬件建设,科学合理配置听力设备及其播放系统,规范安装检测,规范操作培训。

为迎接今年高考,全省几乎所有考场的听力设备都进行了适当调整,有的市所有的设备都进行了更换。而且采取超常规的做法,选用的都是最好的设备。此外,各地还加强了考前试听、检测,各地均组织高中英语教师和技术专家对每个考场逐一进行试听、检测,有的地市还邀请人大代表、政协委员以及考生家长参与。完善了应急预案,调整突发事件处置层级,确保及时有效处置。

注意啦 金属饰品禁止带入考场

星报讯(记者 王涛)市场星报、安徽财经网记者从省考试院了解到,为确保2016年普通高校招生考试工作安全、平稳、顺利进行,省教育厅会同教育考试工作联席会议各成员单位出台多项举措,治理考试环境、维护考试安全、整肃考风考纪,全力打造“平安高考”,为考生创造温馨、公平的考试环境。

首先,确保试卷绝对安全。高考试卷运送分发回收,由公安、保密等部门全程参与或监督,存放在试卷保密室,运送实行全过程视频监控和巡查。

其次,严把考生入场关。监考人员配备手持金属探测仪,加强考场进场安检,考生在入场时主动配合监考人员安检。考生及其家长一定要注意考试院门户网站有关提示,仔细阅读“高考温馨提示”和“致2016考生及其家长一封信”。按照提示不要带以下物品:各种通讯工具(如手机及其他无线接收、传送设备)、电子存储记忆录放设备以及涂改液、修正带等物品;带有金属的衣物,金属饰品;手表或其他计时工具,非常规的橡皮等。

此外,考试全部安排在标准化考点进行。所有考场都具备视频监控全覆盖和多级网上巡查功能。考试结束后,考场视频监控还将在纪检监察人员参与或监督下进行回放。监考教师的考场记录、监控视频和后期的录像回放都可作为认定考试违规的依据。



『赢考2016』
扫码可随时间浏览

合肥龙翔高复学校

龙翔与名校 零距离 [特约刊登]

招生热线:

0551-62643088 62649088